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Mészáros Rezsõ 1942-ben született Makón. 1965-szerzett biológia-földrajz 
szakos középiskolai tanári diplomát a szegedi József Attila 
Tudományegyetemen. Felesége nyugdíjas általános iskolai igazgató. Két fia és 
három unokája van. Egyetemi oktató, kutató munkáját 1974-ben kezdte a JATE 
Gazdaság és Társadalomföldrajzi Tanszékén, amelynek jelenleg is tagja és ettõl 
kezdve tart elõadásokat, gyakorlatokat, majd doktori kurzusokat is vezet.  1990 
óta egyetemi tanár. Kutatási érdeklõdése kezdetben a faluföldrajz, késõbb a 
térszervezõdés a településfejlõdés, a térkapcsolatok kérdéseire irányult. Az 
utóbbi években a társadalomföldrajz néhány elméleti kérdése és kibertér 
társadalomföldrajzi kutatási lehetõségei foglalkoztatják. Számos külföldi 
tanulmányútja közül különösen fontos volt számára a regensburgi, a turkui 
egyetemen, a London School of Economics-on, valamint a hong kong-i Baptist 
Egyetem töltött tanulmányút. 1967-ben doktorált a JATE-n. 1980-ban a 
földrajztudományok kandidátusa fokozatot, 1989-ben a földrajztudományok 
doktora címet szerezte meg. 

2001-ben a Magyar Tudományos Akadémia levezõ tagjává, 2007-ben rendes 

tagjává választotta. Az angol nyelvû Földrajzi Értesítõ szerkesztõ 

bizottságának tagja. Aktív résztvevõje volt a felsõoktatási közéletnek. Hosszú 

ideig volt tanszékvezetõ. 1991-1994 között a JATE Természettudományi 

Karának dékánja volt. 1994-2000 között a JATE, 2000-2003 között Szegedi 

Tudományegyetem rektori tisztségét töltötte be. Közben 2000-2001 között a 

Magyar Rektori Konferencia elnöke volt. Rendszeresen vállalt tudományos 

közéleti tevékenységet is. Tíz évig volt tagja a Tudományos Minõsítõ Bizottság 

földrajz-meteorológiai szakbizottságának. Négy évig tagja volt a Felsõoktatási 

és Tudományos Tanácsnak. Több mint másfél évtizedig volt tudományos 
titkára a Szegedi Akadémiai Bizottságnak. Hat évig volt elnöke az MTA 
Földtudományok Osztálya Társadalomföldrajzi Bizottságának. 1999-ben 
kitüntették Szeged város Pro Urbe díjával, 2002-ben Szeged Város Díszpolgára 
kitüntetéssel ismerte el munkásságát. 2002-ben a temesvári Vest Universitatea-

tól Doctor Honoris Causa kitüntetõ címet kapott.  2003-ban megkapta a 

Magyar Köztársasági Érdemrend Középkereszt kitüntetését. 2010-ben 

Klebelberg Kuno díjjal tüntette ki a Szegedi Tudományegyetem kuratóriuma.
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